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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

KOMUNIKAT
nr KD.PPN.NS/20/2023/2024

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 11 kwietnia 2024 roku

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie:
• Władysław Janik - przewodniczący KD
• Kazimierz Pabian - w-ce Przewodniczący KD
• Rafał Wolak - sekretarz KD

V liga
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

1.

KS Kolejarz
Stróże
/klub/

Uchybienia organizacyjne.
Niedopełnienie
obowiązków określonych w
regulaminie. Brak
Regulaminu Stadionowego

KS Kolejarz Stróże -
MKS Sandecja II
Nowy Sącz
(23.03.2024)

Kara pieniężna w
kwocie 100 zł.

Art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN i Pkt 8. § 16 pkt. 3,ppkt „c” -
Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o
mistrzostwo IV ligi i niższych klas
MZPN na sezon 2023/2024.

Konsekwencja braku Regulaminu Stadionowego
podczas trwania zawodów

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego Raportu
Delegata Meczowego

2.

MKS Sandecja II
S.A.
/klub/

Niedopełnienie
obowiązków określonych w
regulaminie dot. zakazu
używania „Drona”

KS Kolejarz Stróże -
MKS Sandecja II
Nowy Sącz
(23.03.2024)

Kara upomnienia Art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN i § 16 Regulaminu Rozgrywek
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i
niższych klas MZPN na sezon
2023/2024.

Konsekwencja braku Regulaminu Stadionowego
podczas trwania zawodów

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego Raportu
Delegata Meczowego

3.

MKS Sandecja II
S.A.
/klub/

Niedopełnienie
obowiązków określonych w
regulaminie - brak podpisu
Załącznika do
Sprawozdania z zawodów

KS Dunajec Nowy
Sącz - MKS Sandecja
Nowy Sącz
(06.04.2024)

Kara pieniężna w
kwocie 300 zł.

Art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN i § 16 Regulaminu Rozgrywek
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i
niższych klas MZPN na sezon
2023/2024.

Konsekwencja braku podpisu Załącznika do
sprawozdania z zawodów

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

4.

Tomasz T
GKS Gromnik
/zawodnik/

Poważny rażący faul – atak
nogami na głowę
przeciwnika

KS Sokół Słopnice -
GKS Gromnik
(06.04.2024)

kara dyskwalifikacji
2 mecze

Art. 61 § 3 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Konsekwencja rażącego faulu - atak na głowę
przeciwnika

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

5.

Jakub K.
GKS Gromnik
/zawodnik/

Pozbawienie przeciwników
realnej szansy zdobycia
bramki poprzez rozmyślne
złapanie przeciwnika za
koszulkę powodując utratę
piłki

KS Sokół Słopnice -
GKS Gromnik
(06.04.2024)

kara dyskwalifikacji
1 mecz

Art. 61 § 3 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Konsekwencja rozmyślnego, taktycznego faulu
poprzez rozmyślne złapanie przeciwnika za
koszulkę powodując utratę piłki

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego
sprawozdania sędziego.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

Klasa A
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

6.

Ernest J.
KS Budowalni
Jazowsko
/zawodnik/

Konsekwencja
niecenzuralnej wypowiedzi
w stosunku do przeciwnika
- cyt. „ty jesteś poop…..”

LKS Victoria
Witowice Dolne - KS
Budowlani Jazowsko
(07.04.2024)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod rygorem
pominięcia stanowiska

Art. 61 § 3 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Konsekwencja niecenzuralnej wypowiedzi w
stosunku do przeciwnika - cyt. „ty jesteś poop…..”

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

7.

Mikołaj K.
LKS Grybovia
Grybów
/zawodnik/

Gwałtowne, agresywne
zachowanie - kopnięcie
przeciwnika w nogę

LKS Grybovia
Grybów - KS Helena
Nowy Sącz
(06.04.2024)

kara dyskwalifikacji
2 mecze

Art. 61 § 3 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Konsekwencja rażącego faulu - kopnięcie
przeciwnika w nogę.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

Klasa B
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

8.

KPT Nawojowa
/klub/

Co najmniej 5 zawodników
drużyny w meczu otrzymało
napomnienie

KS Polany/Berest -
KPT Nawojowa
(06.04.2024)

Kara pieniężna w
kwocie 150 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 §
1 pkt. 8.1 Uchwały Zarządu MZPN w
Krakowie w sprawie wysokości
opłat, kar pieniężnych, ryczałtów
transferowych, kaucji oraz opłat
licencyjnych.

5 zawodników drużyny KPT Nawojowa Ptaszkowa
zostało napomnianych (żółta kartka”.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

9

Artur G.
LKS Królovia
Królowa G.
/zawodnik/

Gwałtowne agresywne
zachowanie się zawodnika -
uderzenie przeciwnika ręką
w twarz

KS Galicja Nowy
Sącz - LKS Królovia
Królowa Górna
(07.04.2024)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod rygorem
pominięcia stanowiska

Art. 61 § 3 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Konsekwencja rozmyślnego/gwałtownego
zachowania zawodnika /uderzenie przeciwnika
ręką w twarz/.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

10.

KS Galicja Nowy
Sącz
/klub/

W 25min. przerwane
zawody o mistrzostwo
klasy B

KS Galicja Nowy
Sącz - LKS Królovia
Królowa Górna
(07.04.2024)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod rygorem
pominięcia stanowiska

Art. 61 § 3 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Konsekwencja przerwania zawodów w 25min. po
wtargnięciu kibica gospodarzy
na boisku i uderzeniu zawodnika drużyny gości
ręką w nos, doprowadzając tym do kontuzji wraz z
krwawieniem.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

Drużyny młodzieżowe
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

11.

KS Helena
Nowy Sącz
/klub/

Pozbawienie przeciwników
realnej szansy zdobycia
bramki poprzez rozmyślne
podstawienie nogi
przeciwnikowi powodując
jąc jego upadek i utratę piłki

KS Helena Nowy
Sącz - KS Dąbrovia
Wielogłowy
(06.04.2024)

/I liga juniorów mł./

kara dyskwalifikacji
1 mecz

Art. 61 § 3 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Konsekwencja rozmyślnego, taktycznego faulu
poprzez rozmyślne podstawienie nogi
przeciwnikowi ( akcja ratunkowa).

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

12.

LKS Zawada
Nowy Sącz
/klub/

Niestawienie się drużyny
LKS Zawada Nowy Sącz na
wyznaczone terminarzem
zawody

KS Jedność Nowy
Sącz - LKS Zawada
Nowy Sącz
(06.05.2024)

/III liga młodzików/

Walkower 0:3 na
niekorzyść klubu LKS
„Zawada” Nowy Sącz i
dodatkowa kara
pieniężna w wysokości
300 zł.

Art. 14 § 1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN oraz § 15
ust.5b Regulaminu Młodzieżowych
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów,
Trampkarzy i Młodzików MZPN na
sezon 2023/2024 w związku z art.5
§ 5. Kara pieniężna ustalona na
podstawie art. 2 §1 pkt 11.14
Uchwały Zarządu MZPN w sprawie
wysokości opłat, kar pienionych,
ryczałtów transferowych, kaucji
oraz opłat licencyjnych

Przewodniczący Komisji Dyscypliny
MZPN Podokręgu Nowy Sącz

/-/ Władysław Janik


